Тестовые задания имеют по четыре варианта ответа, в которых только один ответ правильный. Выберите правильный ответ. Ответы на тестовые задания с указанием правильного ответа - буквы (с каждой темы выбрать самостоятельно по 5 тестов)  отправить электронной почтой  mathschool.13@gmail.com.
1. Подільність натуральних чисел
1º.  Які з чисел  24; 45; 73; 2885  діляться на  2 без остачі?


А) 24;
Б) 73;
В) 2885;
Г) 45.

2º.  Які з чисел  147; 64; 89; 1523  діляться на  2 без остачі?


А) 89;
Б) 147;
В) 64;
Г) 1523.

3.  Запишіть всі числа кратні 2, які задовольняють нерівності 
[image: image534.png]


.


А) 2;4;6;8;10;12;14;   Б) 2;6;10;
В) 4;8;12;
Г) 2;4;8;10;12.

4.  Запишіть всі числа кратні 2, які задовольняють нерівності 
[image: image2.wmf]13
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А) 2;4;6;8;10;12;
Б) 2;6;10;                 В) 4;8;12;            Г) 2;4;8;10;12;14.

5. З чисел 5300; 323; 175; 10062; 99145 вкажіть ті, які діляться на 5 та 10
    одночасно.

А) 5300;
Б) 323;
В) 175;
Г) 99145. 

6. З чисел 448; 25780; 592; 11001; 84555 вкажіть ті, які діляться на 5 та 10 одночасно.

А) 84555;
Б) 592;
В) 25780;
Г) 11001.

7.  Запишіть всі числа кратні 5, які задовольняють нерівності 
[image: image3.wmf]34

9

<

<

x

.


А) 10;15;20;25;30;
Б) 10;15;25;30;
В) 10;25;30;
Г) 15;25;30.

8.  Запишіть всі числа кратні 5, які задовольняють нерівності  
[image: image4.wmf]21
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А) 10;15;
Б) 10;15;20;
В) 5;10;15;
Г) 10;20.

9. З чисел 129; 98; 27; 613; 546; 12 вкажіть ті, які діляться на 3 та 9
одночасно: 


А) 27;
Б) 129;
В) 546;
Г) 98.

10. З чисел 219; 89; 72; 136; 654; 113 вкажіть ті, які діляться на 3 та 9
      одночасно.

А) 72;
Б) 219;
В) 654;
Г) 136.

11. На 9 і 5 ділиться число:


А) 935;
Б) 88990;
В) 458172;
Г) 4635.

12. На 9 і 2 ділиться число:


А) 2727;
Б) 548;
В) 9999;
Г) 774.

13. Замість зірочки вставте таку цифру, щоб число 37856* одночасно ділилось на 2 та на 3.


А) 7;
 Б) 4;
В) 6;
Г) 3.

14. Замість зірочки вставте таку цифру, щоб число 71*8 ділилось одночасно на 3 та на 9.


А) 2;
 Б) 0;
В) 5;
Г) 8.

15. Укажіть всі прості числа, для яких нерівність є правильною:  
[image: image5.wmf]19
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А) 11; 13;
Б) 13; 17;
В) 13; 18;
Г) 13; 19.

16. Укажіть всі прості числа, для яких нерівність є правильною:  
[image: image6.wmf]37
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А) 25; 33;
Б) 23; 37;
В) 29; 31;
Г) 31; 35.

17.  Яке з чисел складене:  47;  63; 71; 101?


А) 47;
Б) 63;
В) 71;
Г) 101.

18.  Яке з чисел складене:  29;  61; 72; 103?


А) 29;
Б) 61;
В) 72;
Г) 103.

19º.  Розкладіть 14 на прості множники.

А) 1·14;
Б) 2·7;
В) 10·4;
Г) 3·7.

20º.  Розкладіть 15 на прості множники. 


А) 15·1;
Б) 3·5;
В) 10·5;
Г) 2·7.

21.  Розкладіть 765 на прості множники. 


А) 3·3·5·1;
Б) 3·3·5·17;
В) 5·9·17;
Г) 3·5·17.

22.  Розкладіть 324 на прості множники. 


А) 2·2·3·3·3;
Б) 2·2·3·3·3·3;
В) 2·3·5·7;
Г) 2·5·13.

23.  Розкладом якого числа на прості множники є добуток  2·3²?


А) 12;
Б) 36;
В) 18;
Г) 10.

24.  Розкладом якого числа на прості множники є добуток  2³·5?

А) 30;
Б) 40;
В) 10;
Г) 1000.

25 º. Яке число є дільником числа 16?


А) 48;
Б) 8;
В) 32;
Г) 3.

26 º. Яке число є дільником числа 18?


А) 36;
Б) 72;
В) 6;
Г) 8.

27.  Скільки дільників має добуток трьох різних простих чисел?


А) 4;
Б) 8;
В) 5;
Г) 7.

28.  Скільки дільників має добуток двох різних простих чисел?


А) 4;
Б) 3;
В) 5;
Г) 6.

29. Виберіть найменше число, дільником якого є числа 9; 12; 10:


А) 90;
Б) 1080;
В) 180;
Г) 117.

30. Виберіть найбільше число, дільниками якого є числа 2; 3; 7:


А) 42;
Б) 108;
В) 180;
Г) 126.

31. Знайдіть пару чисел, у яких перше число є дільником другого:

А) 16 і 389;
Б) 14 і 516;
В) 17 і 221;
Г) 13 і 27.

32. Знайдіть пару чисел, у яких друге число є дільником першого:

А) 18 і 8;
Б) 14 і 56;
В) 72 і 36;
Г) 27 і 7.

33. Знайдіть пару чисел, НСД яких є число 3:

А) 12 і 15;
Б) 6 і 36;
В) 54 і 45;
Г) 30 і 45.

34. Знайти пару чисел, НСД яких є число 5:

А) 18 і 25;
Б) 10 і 15;
В) 100 і 50;
Г) 35 і 42.

35. Виберіть три числа, НСД  яких дорівнює 18:

А) 18; 36; 54;
Б) 2; 3; 13;
В) 18; 3; 36;
Г) 11; 15; 17.

36. Виберіть три числа, НСД  яких дорівнює 15:

А) 30; 35; 45;
Б) 15; 30; 45;
В) 5; 10; 30;
Г) 10; 15; 20.

37. Скільки існує взаємно простих чисел з числом 12,  менше його?


А) два;
Б) п’ять;
В) шість; 
Г) три.

38. Скільки  простих чисел знаходяться між числами 15 та 20?

А) три;
Б) чотири;
В) два;
Г) шість. 

39. Оберіть пару взаємно простих чисел:


А) 23 і 46;
Б) 6 і 7;
В) 4 і 10;
Г) 6 і 15.

40. Оберіть пару взаємно простих чисел:


А) 15 і 21;
Б) 34 і 18;
В) 24 і 25;
Г) 24 і 15.

41. Знайдіть пару чисел, у яких перше число кратне другому:

А) 10 і 4;
Б) 9 і 3;
В) 156 і 30;
Г) 81 і 4.

42. Знайдіть пару чисел, у яких друге число кратне першому:

А) 6 і 10;
Б) 4 і 18;
В) 45 і 135;
Г) 61 і 132.

43 º.  НСК чисел 6 і 10 дорівнює:


А) 15;
Б) 30;
В) 60;
Г) 2.

44 º.  НСК чисел 8 і 12 дорівнює:


А) 96;
Б) 48;
В) 4;
Г) 24.

45. Виберіть три  числа, НСК яких дорівнює 120:


А) 12; 30; 40;
Б) 12; 3; 4;
В) 10; 6; 2;
Г) 5; 10; 15.

46. Виберіть з запропонованих чисел ті, для яких НСК дорівнює 30:


А) 15 і 10;
Б) 12 і 6;
В) 3 і 7;
Г) 5 і 8.

47.  По скільки чоловік у шеренгу для маршу можна поставити 2214 солдат?


А) по 9 чоловік;

Б) по 4 чоловіка;




В) по 5 чоловік;

Г) по 8 чоловік.
48.  Купили декілька упаковок яєць по 20 штук в кожній. Скільки купили яєць?


А) 203 шт.;
Б) 300 шт.;
В) 110 шт.;
Г) 130 шт.

49.  Яке з тверджень правильне?


А) число 4 кратне числу 16;              
Б)  7 – дільник числа 49;


В) НСК(8;12) = 16;

Г) число 157241 ділиться на 3.

50.  Яке з тверджень правильне?


А) число 21 кратне числу 11;            
Б) 3 – дільник числа 53;


В) НСК(5;6) = 60;

Г) НСД(30;45) = 15.

2. Звичайні дроби
2.1  Додавання і віднімання звичайних дробів

51. Знайдіть знаменник дробу, який дорівнює 
[image: image7.wmf]7

3

, а його чисельник дорівнює 21.


А) 7;
Б) 4;
В) 49;
Г) 5.

52. Знайдіть знаменник дробу, який дорівнює 
[image: image8.wmf]5
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, а його чисельник дорівнює 10.


А) 4;
Б) 25;
В) 40;
Г) 10.

53.  Скоротіть дріб  
[image: image9.wmf]5
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А) 
[image: image10.wmf]3
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Б) 
[image: image11.wmf]7
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;
В) 21;
Г) 
[image: image12.wmf]21
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54.  Скоротіть дріб  
[image: image13.wmf]21
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А) 
[image: image14.wmf]28
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Б) 
[image: image15.wmf]4
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В)  28;
Г)  
[image: image16.wmf]7
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55.  Яка рівність є правильною?


А) 
[image: image17.wmf]21
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Б) 
[image: image18.wmf]60
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В) 
[image: image19.wmf]300
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Г) 
[image: image20.wmf]5
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56.  Яка рівність є правильною?


А) 
[image: image21.wmf]9
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Б) 
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В) 
[image: image23.wmf]420
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Г) 
[image: image24.wmf]5
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57.  Знайдіть таке число х, щоб рівність 
[image: image25.wmf]4
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А) 
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Б) 
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Г) 
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58.  Знайдіть таке число х, щоб рівність 
[image: image30.wmf]45
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А) 
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[image: image32.wmf]15

=

x

;
В) 
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59.  Використовуючи основну властивість дробу, знайдіть  х:  
[image: image35.wmf]33
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А) 12;
Б) 8;
В) 6;
Г) 3.

60.  Використовуючи основну властивість дробу, знайдіть  х: 
[image: image36.wmf]x
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А) 5;
Б) 18;
В) 10;
Г) 4.

61. Зведіть дроби до спільного знаменника: 
[image: image37.wmf]6
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А) 
[image: image39.wmf]6

1

 і 
[image: image40.wmf]6
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Б) 
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[image: image43.wmf]8
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Г) 
[image: image45.wmf]4
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62. Зведіть дроби до спільного знаменника: 
[image: image47.wmf]3
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А) 
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Б) 
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В)  
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Г) 
[image: image55.wmf]8
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63º.  Порівняйте  дроби 
[image: image57.wmf]8
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А) 
[image: image59.wmf]8
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В) 
[image: image61.wmf]8
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Г) порівняти не можна.

64º.  Порівняйте  дроби  
[image: image62.wmf]11
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А) 
[image: image64.wmf]11
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Б) 
[image: image65.wmf]11
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В) 
[image: image66.wmf]11
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Г) порівняти не можна.

65.  Порівняйте  дроби  
[image: image67.wmf]20
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А) 
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[image: image71.wmf]15
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Г) порівняти не можна.

66.  Порівняйте  дроби  
[image: image72.wmf]4
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4

4

3

=

;
В) 
[image: image76.wmf]5
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Г) порівняти не можна.

67.  Порівняйте  дроби  
[image: image77.wmf]5
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[image: image81.wmf]7
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Г) порівняти не можна.

68.  Порівняйте  дроби  
[image: image82.wmf]19
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В) 
[image: image86.wmf]35
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Г) порівняти не можна.

69. Тарас робить 3 кроки за 5 с, а Микола 5 кроків тієї ж довжини за 8 с. Хто ходить швидше? 


А) Тарас;
Б) Микола;
В) однаково;
Г) визначити не можливо.

70.  Василь за 4 години виготовляє 3 вироби, а Петро за 5 годин 4 таких же виробів. Хто з них виготовляє за одну годину більше виробів?


А) Василь;
Б) Петро;
В) однаково;
Г) визначити не можливо.

71.  Сума чисел  
[image: image87.wmf]9
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[image: image88.wmf]3
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А) 
[image: image89.wmf]12
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[image: image90.wmf]9
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72.  Сума чисел  
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А) 
[image: image95.wmf]20
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Б) 
[image: image96.wmf]15

7

;
В) 
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Г) 
[image: image98.wmf]3
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73.  Різниця чисел  
[image: image99.wmf]7
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А) 
[image: image101.wmf]2
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Б) 
[image: image102.wmf]35
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В) 
[image: image103.wmf]35
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Г) 
[image: image104.wmf]35
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74.  Різниця чисел  
[image: image105.wmf]21
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А) 
[image: image107.wmf]42
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[image: image108.wmf]42
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Г) 
[image: image109.wmf]2
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75. Обчисліть  
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А) 
[image: image111.wmf]55
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Б) 
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[image: image113.wmf]66
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[image: image114.wmf]66
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76. Обчисліть  
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А) 
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77.  Розв'яжіть рівняння  
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А) 
[image: image121.wmf]2
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[image: image123.wmf]12

5

=

x

;
Г) 
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78.  Розв'яжіть рівняння  
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79.  Розв'яжіть рівняння  
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80.  Розв'яжіть рівняння  
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А) 
[image: image136.wmf]20
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81.
Знайдіть швидкість човна за течією, якщо власна швидкість човна 
       дорівнює   12
[image: image140.wmf]2
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[image: image141.wmf]4
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А) 
[image: image142.wmf]3
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Б) 10
[image: image143.wmf]4
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В) 14
[image: image144.wmf]4

3

км/год;

Г) 12
[image: image145.wmf]4

3

км/год.

82.  Знайдіть власну швидкість човна, якщо  швидкість човна за течією дорівнює  20 км/год, а швидкість течії – 2
[image: image146.wmf]4

1

 км/год.


А) 17
[image: image147.wmf]4

3

км/год;
Б) 22
[image: image148.wmf]4

1

км/год;
В) 18
[image: image149.wmf]4

3

км/год;
Г) 17
[image: image150.wmf]4

1

км/год.

83. Вчитель пояснює новий матеріал 
[image: image151.wmf]5

2

 уроку, 
[image: image152.wmf]9

4

 уроку витрачається на розв’язання задач. Час, що залишився, пишуть самостійну роботу. 
Яку  частину уроку пишуть самостійну роботу?


А) 
[image: image153.wmf]45

4

;
Б) 
[image: image154.wmf]45

7

;
В) 
[image: image155.wmf]9

1

;
Г) 
[image: image156.wmf]45

8

.

84.  Під пшеницю зайнято 
[image: image157.wmf]9

5

 всього поля, під кукурудзу –  
[image: image158.wmf]10

3

 всього поля, під овочами – все, що залишилось. Яка частина поля зайнята під 
овочами?


А) 
[image: image159.wmf]90

13

;
Б) 
[image: image160.wmf]10

7

;
В) 
[image: image161.wmf]90

1

;
Г) 
[image: image162.wmf]4

1

.

85. Яку частину завдання за 1 годину виконають робітники, працюючи 
разом, якщо один з них може виконати завдання за 6 годин, а 
другий – за 8 годин.


А) 
[image: image163.wmf]14

1

;
Б) 
[image: image164.wmf]24

7

;
В) 
[image: image165.wmf]8

1

;
Г) 
[image: image166.wmf]6

1

.

86. Якщо один насос заповнює резервуар за 2 години, а другий – за 3 
години, то яку його частину вони заповнять за одну годину, 
працюючи разом.


А)  
[image: image167.wmf]3

1

;
Б) 
[image: image168.wmf]2

1

;
В) 
[image: image169.wmf]6

1

;
Г) 
[image: image170.wmf]6

5

.

2.2  Множення і ділення звичайних дробів
87.  Виконайте множення 
[image: image171.wmf]11

4

3

2

×

.

А) 
[image: image172.wmf]7

3

;
Б) 
[image: image173.wmf]33

8

;
В) 
[image: image174.wmf]6

5

1

;
Г) 
[image: image175.wmf]8

1

4

 .

88.  Виконайте множення 
[image: image176.wmf]5

2

7

3

×

.

А) 
[image: image177.wmf]14

1

1

;
Б) 
[image: image178.wmf]15

14

;
В) 
[image: image179.wmf]35

6

;
Г) 
[image: image180.wmf]12

5

 .

89. Значення виразу 
[image: image181.wmf]11

5

5

2

×

 дорівнює:  

А) 
[image: image182.wmf]55

22

;
Б) 
[image: image183.wmf]11

2

;
В) 
[image: image184.wmf]2

11

;
Г) 
[image: image185.wmf]11

1

.

90. Значення виразу  
[image: image186.wmf]22

13

13

7

×

 дорівнює:  


А) 
[image: image187.wmf]15

2

;
Б) 
[image: image188.wmf]7

22

;
В) 
[image: image189.wmf]22

7

;
Г) 
[image: image190.wmf]12

7

.

91. Значення виразу 
[image: image191.wmf]9

8

3

2

1

2

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

 дорівнює:  


А) 
[image: image192.wmf]18

38

;
Б) 
[image: image193.wmf]36

35

;
В) 
[image: image194.wmf]36

33

;
Г) 
[image: image195.wmf]4

1

.

92. Значення виразу 
[image: image196.wmf]3

1

3

4

1

2

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

   дорівнює:  


А) 
[image: image197.wmf]24

10

;
Б) 
[image: image198.wmf]48

10

;
В) 
[image: image199.wmf]24

5

;
Г) 
[image: image200.wmf]4

1

.

93.  Яка рівність є правильною?

А) 
[image: image201.wmf]5

12

5

:

12

=

;
Б) 
[image: image202.wmf]7

3

3

7

:

1

=

;
В) 
[image: image203.wmf]0

11

4

1

11

4

1

=

+

; 
Г)
[image: image204.wmf]2

10

1

2

:

10

1

2

=

.

94.  Яка рівність є правильною?

А) 
[image: image205.wmf]3

14

3

:

14

=

;
Б) 
[image: image206.wmf]0

10

1

2

:

10

1

2

=

;
В) 
[image: image207.wmf]25

28

28

25

:

1

=

;
Г)
[image: image208.wmf]4

10

1

2

:

10

1

2

=

.

95. Спростіть вираз 
[image: image209.wmf]25

22

11

3

9

5

×

×

x

.

А) 
[image: image210.wmf]x

15

7

;
Б) 
[image: image211.wmf]x

15

2

;
В) 
[image: image212.wmf]x

25

4

;
Г) 
[image: image213.wmf]x

4

.

96. Спростіть вираз  
[image: image214.wmf]25

18

8

5

9

4

×

×

a

.

А) 
[image: image215.wmf]a

10

7

;
Б) 
[image: image216.wmf]a

25

3

;
В) 
[image: image217.wmf]a

5

1

;
Г) 
[image: image218.wmf]a

2

.

97. Спростіть вираз  
[image: image219.wmf]27

22

11

2

8

3

×

×

x

.

А) 
[image: image220.wmf]x

18

1

;
Б) 
[image: image221.wmf]x

18

5

;
В) 
[image: image222.wmf]x

27

4

;
Г) 
[image: image223.wmf]18

1

.

98. Спростіть вираз  
[image: image224.wmf]35

27

16

5

9

2

×

×

a

.

А) 
[image: image225.wmf]a

20

3

;
Б) 
[image: image226.wmf]a

80

6

;
В) 
[image: image227.wmf]a

40

3

;
Г) 
[image: image228.wmf]a

56

3

.

99.  Розв'яжіть рівняння  
[image: image229.wmf]9

5

:

3

1

1

=

x

.

А) 
[image: image230.wmf]5

3

2

=

x

;
Б) 
[image: image231.wmf]5

4

2

=

x

;
В) 
[image: image232.wmf]5

2

2

=

x

;
Г) 
[image: image233.wmf]2

=

x

.

100.  Розв'яжіть рівняння  
[image: image234.wmf]8

7

:

4

1

1

=

x

.

А) 
[image: image235.wmf]7

1

1

=

x

;
Б) 
[image: image236.wmf]7

3

1

=

x

;
В) 
[image: image237.wmf]7

5

=

x

;
Г) 
[image: image238.wmf]5

3

=

x

.

101.  Розв'яжіть рівняння  
[image: image239.wmf]5

1

1

5

3

=

×

y

.

А) 
[image: image240.wmf]15

1

=

y

;
Б) 
[image: image241.wmf]2

1

=

y

;
В) 
[image: image242.wmf]2

=

y

;
Г) 
[image: image243.wmf]25

18

=

y

.

102.  Розв'яжіть рівняння  
[image: image244.wmf]7

6

3

=

x

.

А) 
[image: image245.wmf]2

7

=

x

;
Б) 
[image: image246.wmf]7

4

2

=

x

;
В) 
[image: image247.wmf]7

2

=

x

;
Г) 
[image: image248.wmf]7

3

=

x

.

103. Скільки разів  
[image: image249.wmf]4

3

 см містяться в 
[image: image250.wmf]2

1

7

 см?


А) 5;
Б) 
[image: image251.wmf]8

5

5

;
В) 20;
Г) 10.

104. Скільки разів 
[image: image252.wmf]3

2

 т  містяться в  
[image: image253.wmf]9

1

1

 т?


А) 
[image: image254.wmf]5

3

;
Б) 
[image: image255.wmf]27

20

;
В) 
[image: image256.wmf]3

2

1

;
Г) 
[image: image257.wmf]20

7

1

.

105.  Знайдіть 
[image: image258.wmf]9

2

  від числа 36.

А) 162;
Б) 8;
В) 648;
Г) 2.

106.  Знайдіть 
[image: image259.wmf]6

5

  від числа 60.

А) 72;
Б) 5;
В) 50;
Г) 1800.

107. Знайдіть число, 
[image: image260.wmf]8

5

 якого дорівнює 40.

А) 25;
Б) 1;
В) 1600;
Г) 64. 

108. Знайдіть число, 
[image: image261.wmf]7

4

 якого дорівнює 28.

А) 49;
Б) 16;
В) 784;
Г) 1. 

109. Об'єм  прямокутного  паралелепіпеда  з  розмірами 
[image: image262.wmf]7

5

1

м, 
[image: image263.wmf]4

3

1

м, 
[image: image264.wmf]3

1

5

м 
         дорівнює:


А) 16 м3;
Б) 24 м3;
В) 32 м3;
Г) 48 м3.
110. Об'єм прямокутного паралелепіпеда з розмірами 
[image: image265.wmf]8

3

2

дм, 
[image: image266.wmf]19

16

1

дм, 
           
[image: image267.wmf]7

2

2

дм  дорівнює:


А) 20 дм3;
Б) 10 дм3;
В) 35 дм3;
Г) 32 дм3.

111. Який шлях пройде група туристів за 1 годину, якщо 
[image: image268.wmf]4

1

2

км вона 
        проходить за  
[image: image269.wmf]4

3

години?


А) 
[image: image270.wmf]16

11

1

 км;
Б) 
[image: image271.wmf]4

3

2

 км;
В) 
[image: image272.wmf]4

3

 км;
Г) 3 км.

112. Скільки коштує 1 м тканини, якщо за 
[image: image273.wmf]4

3

м уплатили 
[image: image274.wmf]5

2

5

грн.?


А) 
[image: image275.wmf]5

1

7

грн.;
Б) 
[image: image276.wmf]20

1

4

грн.;
В) 
[image: image277.wmf]20

3

6

грн.;
Г) 
[image: image278.wmf]4

3

5

грн.

113. Знайдіть всі пари взаємно обернених чисел:

1) 
[image: image279.wmf]7

1

 і 7;
2) 
[image: image280.wmf]3

5

 і 
[image: image281.wmf]5

3

;
3) 
[image: image282.wmf]5

2

 і 
[image: image283.wmf]5

3

;    
4) 
[image: image284.wmf]5

1

1

 і 
[image: image285.wmf]6

5

;
5) 1,2 і 
[image: image286.wmf]6

5

;   
 6) 1,5 і 0,66.


А) 1 і 2;
Б) 3;
В) 1; 2; 4; 5;
Г) 1 і 3.

114. Знайдіть всі пари взаємно обернених чисел:

      1) 
[image: image287.wmf]5

1

 і 5;
2) 
[image: image288.wmf]8

7

 і 
[image: image289.wmf]7

8

;
3) 
[image: image290.wmf]13

7

 і 
[image: image291.wmf]13

8

;
4) 
[image: image292.wmf]5

2

1

 і 
[image: image293.wmf]7

5

;
5) 6,5 і 
[image: image294.wmf]13

3

;
6) 1,25 і 0,8.


А) 3;
Б) 1 і 2;
В) 2; 4; 6; 
Г) 1; 2; 4; 6.

115. Значення якого виразу дорівнює 0,3?


А) 
[image: image295.wmf]35

18

12

6

×

;
Б) 
[image: image296.wmf]7

2

3

1

×

;
В) 
[image: image297.wmf]25

3

1

2

1

1

×

;
Г) 
[image: image298.wmf]5

2

4

3

×

.

116. Значення якого виразу дорівнює 0,3?


А) 
[image: image299.wmf]35

18

12

7

×

;
Б) 
[image: image300.wmf]25

13

1

2

1

5

×

;
В) 
[image: image301.wmf]25

13

1

2

1

2

×

;
Г) 
[image: image302.wmf]15

2

7

3

×

.

117.  Значення якого виразу дорівнює 0,45?


А) 
[image: image303.wmf]5

1

4

1

+

;
Б) 
[image: image304.wmf]5

1

4

1

-

;
В) 
[image: image305.wmf]5

4

4

5

+

;
Г) 
[image: image306.wmf]5

4

4

5

-

.

118.  Значення якого виразу дорівнює 0,35?


А) 
[image: image307.wmf]5

2

4

3

+

;
Б) 
[image: image308.wmf]5

2

4

3

-

;
В) 
[image: image309.wmf]4

1

5

2

-

;
Г) 
[image: image310.wmf]5

1

4

1

+

.

119. Запишіть 0,12 у вигляді звичайного нескороченого дробу.


А) 
[image: image311.wmf]100

12

;
Б) 
[image: image312.wmf]25

3

;
В) 
[image: image313.wmf]25

6

;
Г) 
[image: image314.wmf]3

2

.

120.  Який дріб можна скоротити?


А) 
[image: image315.wmf]35

13

;
Б) 
[image: image316.wmf]66

22

; 
В) 
[image: image317.wmf]200

21

;
Г) 
[image: image318.wmf]19

12

.

121.  Який дріб можна скоротити, записавши його у вигляді звичайного дробу?


А) 0,7;
Б) 0,09; 
В) 0,125;
Г) 0,013.

3. Відношення і пропорції
122. Відношення 43 до 100 дорівнює:


А) 43;
Б) 
[image: image319.wmf]10

3

4

;
В) 56;
Г) 
[image: image320.wmf]100

43

.

123. Відношення 82 до 100 дорівнює:


А) 
[image: image321.wmf]10

2

8

;
Б) 
[image: image322.wmf]50

41

;
В) 41;
Г) 82.

124. Оберіть рівні відношення:

А) 3:5 і 6:20;
Б) 28:7 і 24:6;
В) 12:4 і 18:9;
Г) 1:2 і 3:4.

125. Оберіть рівні відношення:

А) 10:2 і 15:3;
Б) 20:4 і 45:5;
В) 3:1 і 12:6
Г) 5:3 і 6:2.

126.  Визначте яка з подій є неможливою:


А) за понеділком прийде четвер;    
Б) день змінює ніч; 


В) сонце сходить на сході;
Г) після липня наступає серпень.

127.  Визначте яка з подій є вірогідною:


А) на гральному кубику випало 3 очки; 

   
Б) 1 вересня  почнеться новий навчальний рік;


В) по дорозі в школу обов’язково зустріну близнюків;


Г) завтра піде дощ.

128.  Визначте яка з подій є випадковою:


А) після літа прийде осінь;                    Б) 16 – просте число;


В)  в січні до нас з вирію повертаються птахи;


Г)  у вибраній навмання книзі буде 375 сторінок.

129. З класу, в якому навчається 24 учня, навмання обирається один. 
Яка ймовірність того, що це буде хлопчик, якщо хлопчиків в класі 
10?


А) 
[image: image323.wmf]10

24

;
Б) 
[image: image324.wmf]12

5

;
В) 
[image: image325.wmf]10

1

;
Г) 
[image: image326.wmf]24

1

.

130. З натуральних чисел не більших 30 учень навмання називає одне. 
Яка ймовірність того, що це число є дільником числа 30?


А) 
[image: image327.wmf]30

7

;
Б) 
[image: image328.wmf]5

1

;
В) 
[image: image329.wmf]15

4

;
Г) 
[image: image330.wmf]10

3

.

131. З нового відривного календаря не високосного року відриваємо 
один листок. Яка ймовірність того, що на цьому листі буде число 
29?


А) 
[image: image331.wmf]365

11

 ;
Б) 
[image: image332.wmf]365

12

;
В) 
[image: image333.wmf]365

1

;
Г) 
[image: image334.wmf]366

1

.

132. Гральний кубик підкидаємо один раз. Яка ймовірність того, що 
з׳явиться число, яке є квадратом натурального числа?


А) 
[image: image335.wmf]6

1

; 
Б) 
[image: image336.wmf]2

1

;
В) 
[image: image337.wmf]6

5

;
Г) 
[image: image338.wmf]3

1

.

133.  Яка з поданих рівностей є пропорцією?


А) 9 : 3 = 24 : 8;

Б) 1,5 : 0,1 = 0,3 : 0,2; 


В) 0,39 : 0,01 = 7,6 : 0,2; 
Г) 2 : 7 = 3 : 8.

134.  Яка з поданих рівностей є пропорцією?


А) 30 : 5 = 18 : 3;

Б) 28 : 7 = 20 : 4;




В) 36 : 4 = 18 : 5;
   
Г) 8 : 15 = 7 : 14.

135.  Розв'яжіть рівняння  
[image: image339.wmf]7

,

2

9

9

,

0

=

y

.

А) у = 5;
Б) у = 9;
В) у = 12;
     Г) у = 3. 

136.  Розв'яжіть рівняння  
[image: image340.wmf]2

,

1

6

,

0

5

x

=

.

А) х = 6;
Б) х = 10;
 В) х = 5;
     Г) х = 8.

137.  Знайдіть невідомий член пропорції 
[image: image341.wmf]3

2

15

8

x

=

.

А) 
[image: image342.wmf]10

4

;
 Б) 
[image: image343.wmf]4

5

;
  В) 
[image: image344.wmf]5

4

;
     Г) 2.

138.  Знайдіть невідомий член пропорції  
[image: image345.wmf]x

4

3

7

2

=

. 


А) 
[image: image346.wmf]21

8

;
Б) 
[image: image347.wmf]8

5

2

;
В) 
[image: image348.wmf]21

4

;
Г) 
[image: image349.wmf]2

1

10

.

139. Василь складає пропорцію з чисел 3; 4; 15; 20. Яка з рівностей є
правильною пропорцією?  


А) 3 : 15 = 20 : 4;

Б) 20 : 3 = 15 : 4;




В) 3 : 20 = 4 : 15;

Г) 15 : 3 = 20 : 4.

140. Марійка складає пропорцію з чисел 2; 4; 6; 12. Яка з рівностей є 
правильною  пропорцією?

А) 2 : 6 = 4 : 12;

Б) 2 : 12 = 4 : 6;




В) 4 : 2 = 6 : 12;

Г) 4 : 6 = 2 : 12.

141. Оберіть правильне твердження:


А) 25% < 
[image: image350.wmf]4

1

;
Б) 25% = 
[image: image351.wmf]4

1

;
В) 25% = 
[image: image352.wmf]3

1

;
Г) 25% > 
[image: image353.wmf]3

1

.

142. Оберіть правильне твердження:


А) 52% = 5,2;
Б) 52% = 0,52;
В) 52% = 52;
Г) 52% = 0,052.

143. Запишіть у вигляді дробу 50%.

А) 
[image: image354.wmf]50

1

;
Б) 
[image: image355.wmf]5

1

;
В) 
[image: image356.wmf]2

1

;
Г) 
[image: image357.wmf]5

2

.

144. Запишіть у відсотках  
[image: image358.wmf]100

35

.

А) 3,5%;
Б) 35%;
В) 350%;
Г) 0,35%.

145. Що більше 27%  довжини чи чверть довжини?


А) 27% > 
[image: image359.wmf]4

1

;  

Б) 27% = 
[image: image360.wmf]4

1

;  




В) 27% < 
[image: image361.wmf]4

1

;  

Г) порівняти не можливо.

146. Що менше 48% площини чи половина площини?


А) 48% > 
[image: image362.wmf]2

1

;

Б) 48% = 
[image: image363.wmf]2

1

;




В) 48% < 
[image: image364.wmf]2

1

;

Г) порівняти не можливо.

147. В кінотеатрі 500 глядачів. Знайдіть 1%  всіх глядачів.


А) 5;
Б) 50;
В) 25;
Г) 100.

148. У музеї 300 відвідувачів за день. Знайдіть 3%  всіх  відвідувачів.


А) 30;
Б) 9;
В) 3;
Г) 10.

149º. Знайдіть 5%  від 300.

А) 3;
Б) 8;
В) 15;
Г) 1500.

150º. Знайдіть 80% від 20.

А) 4;
Б) 3,2;
В) 1600;
Г) 16.

151. Знайдіть число, 2%  якого дорівнює 4.

А) 200;
Б) 8;
В) 6;
Г) 2.

152. Знайдіть число, 2500%  якого дорівнює 500.

А) 0,2;
Б) 5;
В) 20;
Г) 50.

153.  Скільки відсотків складає число 3 від 4?

А) 
[image: image365.wmf]3

2

166

%;
Б) 75%;
В) 30%;
Г) 50%.

154.  Скільки відсотків складає число 12 від 8?

А) 
[image: image366.wmf]2

1

1

%;
Б) 
[image: image367.wmf]25

3

%;
В) 
[image: image368.wmf]25

2

%;
Г) 150%.

155.  У Петра було 2 грн., 20% своїх грошей він віддав мамі. Скільки грошей він віддав мамі?


А) 40 коп.;
Б) 80 коп.;
В) 60 коп.;
Г) 45 коп.

156.   Марійка з'їла 3 цукерки, що складає 30%  всіх її цукерок. Скільки цукерок було у Марійки? 


А) 30 цукерок;
Б) 9 цукерок;
В) 10 цукерок;
Г) 12 цукерок.

157.  З 40 штрафних кидків, зроблених баскетбольною командою було 36 влучень. Обчисліть відсоток влучень.


А) 90%;
Б) 4%;
В) 100%;
Г) 20%.

158.  За планом робочий повинен виготовити 128 деталей за день, а він виготовив 160 деталей. На скільки відсотків робочий виконав план?


А) 32%;
Б) 132%;
В) 150%;
Г) 125%.

159.  Які з величин є прямо пропорційними?

А) кількість деталей, яку виготовляє робітник за 1 годину, виконуючи завдання,  і час виконання завдання;

Б) площа квадрата і його сторона;

В) час, за який тіло проходить певну відстань і швидкість руху;

Г) кількість робітників і час, за який вони виконають роботу.

160.  Які з величин є обернено пропорційними?

А) вартість книжок і їх кількість;

Б) периметр рівностороннього трикутника і його сторона;

В) час, за який тіло проходить певну відстань і швидкість руху;

Г) об'єм роботи і час її виконання.

161.  Якщо для виготовлення 9 однакових виделок пішло 300 г срібла, то на виготовлення 18 таких виделок буде використано срібла:


А) 150 г;
Б) 450 г;
В) 600 г;
        Г) 900 г.

162.  З 12 кг пластмаси виготовили 32 однакові трубки, тоді з 6 кг пластмаси вийде таких труб:


А) 64;
Б) 16;
В) 8;
        Г) 24.

163.  Вантаж  перевезли на 15 машинах вантажопідйомністю 4 т кожна. Скільки машин вантажопідйомністю 6 т треба для перевезення цього вантажу?


А) 10;
Б) 6;
В) 12;
        Г) 30.

164.  6 малярів пофарбують зал за 15 годин. Скільки часу потрібно для фарбування цього залу 9 малярами з такою самою продуктивністю праці?


А) 12;
Б) 10;
В) 6;
        Г) 18.

165.  Поділіть число 480 на дві частини у відношенні 3 : 5.

А) 190 і 290; 
Б) 180 і 300; 
В) 384 і 96; 
Г) 400 і 80. 

166.  Поділіть число 60 на частини у відношенні  2 : 3 : 5.

А) 12; 18; 30;
Б) 10; 20; 30; 
В) 12; 20; 28; 
Г) 15; 20; 25.  

4. Раціональні числа
4.1 Напрямки і числа
167º. Яка відстань в одиничних відрізках між точками А(–3) і В(8) координатної  прямої.


А) 5;
Б) 8;              
В) 11;
Г) 3.

168º. На координатній прямій лівіше числа   – 5 розташовані числа:


А) – 4; – 3; – 3,5;

Б) – 13; – 10; – 55;



В) – 20; – 6; – 4,5;

Г) – 2; – 1; 0.

169.  Скільки натуральних чисел розташовано на координатній прямій між числами  – 3  і  7,5?


А) 7;
Б) 8;

В) 10;
Г) 2.

170.  Скільки цілих чисел розташовано на координатній прямій між числами     – 4,5 і 6?


А) 10;
Б) 11;
В) 9;
Г) 3.

171.  Які натуральні числа розташовані на координатній прямій між числами      – 3,75 і  
[image: image369.wmf]3
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?


А) 0; 1; 2; 3; 4; 5;

Б) 1; 2; 3; 4; 5;

В) – 3; – 2; – 1; 0; 1; 2; 3; 4; 5;
Г) – 2; – 1; 0.

172.  Які цілі числа розташовані на координатній прямій між числами  – 2
[image: image370.wmf]3

1

  і  2
[image: image371.wmf]3
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?


А) 1; 2;

Б) 0; 1; 2;




В) – 2; – 1; 0; 1; 2;

Г) – 2; – 1; 0.

173º. Чому дорівнює модуль числа  – 1,3?


А) – 1,3;
Б) 1,3;
В) – 13;
Г) 13.

174º. Чому дорівнює модуль числа 5,1?


А) – 5,1;
Б) 51;
В) – 51;
Г) 5,1. 

175. 
Розташуйте числа в порядку зростання їх модулів: а = – 6,7; b = 6
[image: image372.wmf]3

2

; 
        
с = – 12.

А) а; b; с;        Б) b; а; с;      В) а; с; b;
Г) розташувати не можливо.

176. 
Розташуйте числа в порядку спадання їх модулів: а = – 4,6; b = 3
[image: image373.wmf]7
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; с = 0.

А) а; b; с;
Б) b; а; с;         В) а; с; b;                    
Г) с; b; а.

177. Знайдіть значення виразу 
[image: image374.wmf]1
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А) 41;
Б) 39;
В) 13;
Г) 2.

178. Знайдіть значення виразу 
[image: image375.wmf]3

5

:

10

5

+

-

×

-

.

А) 13;
Б) 7;
В) 6,25; 
Г) 3.

179. Розв'яжіть рівняння 
[image: image376.wmf]2
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А) розв'язків немає;
Б) – 19,2;     
В) 19,2 і – 19,2;
Г) 19,2.

180. Розв'яжіть рівняння 
[image: image377.wmf]12
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А) розв'язків немає;
Б) – 12;
В) 12;
Г) 12 і – 12.

181. Розв'яжіть рівняння 
[image: image378.wmf]12

4

=

+

x

.

А) 8;
Б) 8 і –16;
В) 6 і – 8;
Г) – 8 і 1.

182. Знайдіть корні рівняння 
[image: image379.wmf]2
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А) 1;
Б) 1 і – 1;
В) 1 і 5;
Г) – 5 і 5.

183º. Порівняйте числа 
[image: image380.wmf]3
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А) 
[image: image382.wmf]3
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Б) 
[image: image383.wmf]3
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В) 
[image: image384.wmf]3
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;

Г) порівняти не можливо.

184º. Порівняйте числа – 8,1 і – 8,12.

А) – 8,1 < – 8,12;

 Б) – 8,1 > – 8,12; 


В) – 8,1 = – 8,12;

 Г) порівняти не можливо.

185. Розташуйте числа 3; – 2,15; – 21,5 у порядку зростання.

А) – 2,15; – 21,5; 3;

Б) – 21,5; – 2,15; 3;


В) 3; – 2,15; – 21,5; 

Г) – 21,5; 3; – 2,15.

186.  Розташуйте числа – 1; 
[image: image385.wmf]3
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; 0   у порядку спадання:


А) 0; – 1; 
[image: image386.wmf]3
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;
Б) – 1; 0; 
[image: image387.wmf]3

2
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;
В) 0; 
[image: image388.wmf]3

2

-

; – 1;
Г) 
[image: image389.wmf]3
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-

; – 1; 0.

187.  Які цифри можна написати замість зірочки, щоб отримати правильну нерівність   – 4,54 < – 4,* 4?


А) 1; 2; 3; 4;
Б) 0; 1; 2; 3; 4;
В) 6; 7; 8; 9;
Г) 2; 3; 4; 5.

188.  Які цифри можна написати замість зірочки, щоб отримати правильну нерівність   
[image: image390.wmf]5
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А) 0; 1; 2; 3;
Б) 5; 6; 7; 8; 9;
В) 1; 2; 3;
Г) 4; 5; 6.

189.  Яка нерівність правильна?


А) – 5,6 < – 6,6;
Б) – 0,15 > 0,12;
В) – 3,27 < – 1,8;
Г) 0 < – 17,54.
190. Яка нерівність  неправильна?


А) – 56,4 < – 34,4;

Б) 0 < 13,2;


В) – 7,15 > – 9,41;

Г) – 17,2 > – 0,13.

4.2 Додавання і віднімання раціональних чисел
191º. Оберіть правильну рівність:


А) 
[image: image391.wmf](
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Б) 
[image: image392.wmf]7
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В) 
[image: image393.wmf]5
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Г) 
[image: image394.wmf](

)

45

30

15

=

-

+

.

192º. Яка рівність неправильна?


А) 
[image: image395.wmf]10
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Б) 
[image: image396.wmf]4
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В) 
[image: image397.wmf]10
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Г)
[image: image398.wmf](
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193º. Обчисліть 
[image: image399.wmf]21
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А) 30;
Б) – 30;
В) – 12;
Г) – 40.

194º. Число – 13 є значенням виразу: 


А) – 4 – 17;
Б) 7 – 20;
В) – 9 + 22;
Г) – 5 – 18.

195. Значення виразу 
[image: image400.wmf]3
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А) 4,4;
Б) 5,2;
В) – 2,8;
Г) – 5,6.

196. Значення виразу 
[image: image401.wmf]7
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А) 3;
Б) – 6,2;
В) – 4,5;
Г) 3,5.

197. Розкрийте дужки у виразі  
[image: image402.wmf](
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А) 
[image: image403.wmf]c
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Б) 
[image: image404.wmf]c
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В) 
[image: image405.wmf]c
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Г) 
[image: image406.wmf]c
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198. Якщо у виразі  
[image: image407.wmf](
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 розкрити дужки, то отримаємо вираз:


А) 
[image: image408.wmf]k
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Б) 
[image: image409.wmf]k
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В) 
[image: image410.wmf]k
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Г) 
[image: image411.wmf]k
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199. Розкрийте дужки у виразі  
[image: image412.wmf](
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А) 
[image: image413.wmf]b
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Б) 
[image: image414.wmf]b
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В) 
[image: image415.wmf]b
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Г) 
[image: image416.wmf]b
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200.  Розкрийте дужки у виразі 
[image: image417.wmf](
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А) 
[image: image418.wmf]a
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Б) 
[image: image419.wmf]a
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;
В) 
[image: image420.wmf]a
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Г) 
[image: image421.wmf]a
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201.  Знайдіть значення виразу 
[image: image422.wmf](
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[image: image423.wmf]4
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А) – 5,6;
Б) 2,4;
В) 5,6;
Г) – 2.

202.  Знайдіть значення суми, доданками якої є число обернене і число, протилежне числу 3.

А) 
[image: image424.wmf]3
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Б) 
[image: image425.wmf]3
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В) 
[image: image426.wmf]3
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;
Г) 1.

203.  Зменшити число  – 12 на 10.

А) – 2;
Б) – 22;
В) 2;
Г) 10.

204.  Збільшити число  – 15 на 4.

А) – 11;
Б) – 19;
В) 11;
Г) 19.

205.  Розв'яжіть рівняння  
[image: image427.wmf]15
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А) 21;
Б) – 21;
В) – 51;
Г) 51.

206.  Розв'яжіть рівняння  
[image: image428.wmf]5
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А) 44,1;
Б) 38,6;
В) – 48,6;
Г) 48,6.

4.3 Множення і ділення раціональних чисел

207º. Яка рівність вірна?


А) 
[image: image429.wmf]48
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Б) 
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В) 
[image: image431.wmf](
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Г) 
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208º. Яка рівність вірна?


А) 
[image: image433.wmf]8
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Б) 
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В) 
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Г) 
[image: image436.wmf](
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209. Значення виразу 
[image: image437.wmf](
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 дорівнює:


А) 65;
Б) – 64;
В) – 65;
Г) – 90.

210. Значення виразу 
[image: image438.wmf]3
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А) – 20;
Б) – 27;
В) – 2;
Г) 17.

211. Значенням якого числового виразу є число 0,15?


А) 
[image: image439.wmf](
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Б) 
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212. Значенням якого числового виразу є число 0,64?


А) 
[image: image443.wmf](
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213. Порівняйте   
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В) 
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Г) 
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214. Порівняйте   
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215. Знайдіть значення виразу 
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А) 25;
Б) – 14;
В) 14;
Г) – 25.

216. Знайдіть значення виразу   
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А) – 11;
Б) 5;
В) – 9;
Г) 14.

217. Якщо 
[image: image461.wmf]5

-

=

a
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 дорівнює:


А) – 40;
Б) 40;
В) – 60;
Г) 60.

218. Яке число є значенням виразу 
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А) 1;
Б) 49;
В) – 1;
Г) – 49.

219. Спростіть  вираз  
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А) 8,5ху;
Б) 10ху;
В) – 10ху;
Г) 25ху.

220. Спростіть  вираз   
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221. Знайдіть коефіцієнт виразу   
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А) – 40;
Б) 40;
В) 3;
Г) 11.

222. Для якого виразу число 35 є коефіцієнтом?
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223. Добуток всіх цілих чисел, які є розв'язком нерівності  
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, Дорівнює:


А) – 36;
Б) 6;
В) 12;
Г) 0.

224. Добуток всіх цілих чисел, які є розв'язком нерівності 
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А) – 120;
Б) 240;
В) 0;
Г) – 5.

225. Привести подібні доданки  
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226. Привести подібні доданки  
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227. Значення виразу 
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А) – 11а;
Б) 25а;
В) 11а;
Г) 13а.

228. Значення виразу 
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229. Розкрийте дужки у виразі  
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230. Винесіть за дужки найбільший спільний множник у виразі 
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231. Винесіть за дужки найбільший спільний множник у виразі 
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232. Розкрийте дужки у виразі  
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233. Знайдіть корінь рівняння  
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А) 9;
Б) – 3;
В) 3;
Г) – 9.

234. Знайдіть корінь рівняння  
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А) 10;
Б) 2;
В) – 2;
Г) – 10.

235. Розв’яжіть  рівняння  
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А) – 0,5;
Б) 0,5;
В) 1,5;
Г) − 8,5.

236. Розв’яжіть  рівняння  
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А) 5;
Б) – 6;
В) 7;
Г) − 14,5.

237. Розв'яжіть рівняння  
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А) 6;
Б) – 6;
В) 
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238. Яке число є коренем рівняння 
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А) 0;
Б) –2;
В) 2;
Г) 1.



239. В якій координатній чверті знаходиться точка А(–2; 5)?


А) в І чверті;
Б) в ІІ чверті;
В) в ІІІ чверті ;
Г) в ІV чверті.

240. Де знаходяться всі точки з абсцисою, рівною 0?


А) в І чверті;
Б) на осі Ох;
В) в ІІІ чверті ;
Г) на осі Оу.

241. В яких чвертях знаходяться точки з додатною абсцисою?


А) І і ІІ;
Б) ІІІ і ІV;
В) І і ІV;
Г) ІІ і ІІІ.

242. В яких чвертях знаходяться точки з від'ємною ординатою?


А) ІІІ і ІV;
Б) ІІ і ІІІ;
В) І і ІV;
Г) І і ІІ.

[image: image1.wmf]15

<

x


243.               
На координатній площині позначено точки                                  А, В, С, D. Яка точка має  координати (2;0)?
                                        А) т. В;             Б) т. А;               В) т. С;            
Г) т. D.
[image: image531.png]


244. 

На координатній площині позначено точки              К, М, N, Р. Яка точка  має   координати (0; – 2)?

                                  
А) т. К;           
Б) т. Р;            
В) т. N;          
Г) т. М.

5. Геометричні фігури.
245. Знайдіть довжину кола, радіус якого 10 см  (π ≈ 3,14).

А) 6,28 см;
Б) 62,8 см;
В) 3,14 см;

Г) 314 см.


246. Знайдіть радіус кола, довжина якого 628 см (π ≈ 3,14).

А) 100 см;
Б) 200 см;
В) 1000 см;
Г) 20 см.

247. Коло поділили на три частини. Градусна міра першої частини 
         132º, а другої на 58º більше. Знайдіть градусну міру третьої 
         частини.


А) 40º;
Б) 38º;
В) 45º;
Г) 32º.

248. Коло поділили на три частини. Градусна міра першої частини 
         143º, а другої 120º. На скільки градусів третя частини менше 
         другої?


А) 20º;
Б) 21º;
В) 23º;
Г) 30º.

249. Знайдіть довжину кола, радіус якого дорівнює 15 см.


А) 30π см;
Б) 15π см;
В) 20π см;
Г) 9π см.

250. Знайдіть довжину кола, діаметр якого дорівнює 12 см.


А) 12 см;
Б) 24π см;
В) 6π см;
Г) 12π см.

251. Обчисліть площу круга, радіус якого 20 см.


А) 400π см2;
Б) 20 см2;
В) 20π см2;
Г) 10π см2.

252. Обчисліть площу круга, діаметр якого 30 см.


А) 15π см2;
Б) 225π см2;
В) 900π см2;
Г) 30π см2.

253.  Знайдіть площу круга, радіус якого 10 см.


А) 10π см2;
Б) 100π см2;
В) 20π см2;
Г) 5π см2.

254. Обчисліть площу круга, діаметр якого 8 см.


А) 16 см2;
Б) 64π см2;
В) 16π см2;
Г) 4π см2.

255. Круг поділили на три сектори. Кут одного сектора дорівнює 132°,а  другого – 59°. Обчисліть кут третього сектора.


А) 191°;
Б) 228°;
В) 301°;
Г) 169°.

256. Круг поділили на три сектори. Кут одного сектора складає 
[image: image520.wmf]3

1

, а 
         другого – 40% повного кута. Обчисліть кути всіх  трьох секторів.


А) 120°, 144°, 96°;

Б) 120°, 140°, 100°;

В) 90°, 120°, 150°;

Г) 30°, 40°, 290°.
[image: image532.png]


257. 

Кругова діаграма відображає кількість хлопчиків
і дівчаток в 6 – А класі. Заштрихований сектор відповідає кількості дівчаток. За допомогою діаграми з'ясуйте кого в класі більше?


А) дівчаток;       Б) хлопчиків;       В) порівну;      Г) визначити неможливо.

[image: image533.png]


258.     
Стовпчаста діаграма відображає кількість дітей, які відвідують секції футболу та шахів. Кількості футболістів відповідає заштрихований стовпчик. З'ясуйте яку секцію  відвідує більша кількість дітей?

А) шахів;    
Б) футболу;         В) однаково;    Г) визначити неможливо.

259. Виберіть правильні твердження:


А) дві прямі, що перетинаються, завжди перпендикулярні;


Б) якщо на площені а
[image: image521.wmf]^

b  і  b
[image: image522.wmf]^

с,  то  а
[image: image523.wmf]^

с;


В) якщо на площині  
[image: image524.wmf]v

u

^

,  то  
[image: image525.wmf]u

v

^

;


Г) кут між перпендикулярними прямими дорівнює 45º.

260. Як будуть на площині розміщені прямі b і  с,  якщо 
[image: image526.wmf]b

|| а  і  с || а?


А) b || с;

Б) b і с –  перетинаються;

В) b
[image: image527.wmf]^

с;

Г) з'ясувати не можна.

261. На малюнку пряма АВ перетинає дві паралельні прямі  АD і ВС. Виберіть правильне твердження:


А) прямі АD і ВС перпендикулярні;    

Б) прямі АВ і ВС перетинаються;


В) прямі АD і АВ паралельні;  
    
Г) прямі АD і ВС перетинаються.

 262. На малюнку 
[image: image528.wmf]MN

MK

^

. Виберіть правильне твердження:

                                         
А) 
[image: image529.wmf]o

90

=

Ð

KMN

;  


Б)  
[image: image530.wmf]KMN

Ð

 – гострий;  


В)  КМ || MN;

    

Г) Усі чотири кути, що утворилися при 
перетині прямих КМ і MN дорівнюють 45º.
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